fe

|

Méu 1a/HP)

HOC VIEN CONG NGHE BUU CHINH VIEN THONG

KHOA: KY THUAT DIEN TU'I PE THI KET THUC HQOC PHAN
Sl STREACH (Hinh thirc thi viét)

Ky thi: Kétthichocphdn ~ Hocky: 2 Niim hoc: 2014 - 2015

Hoc phén: Xit Iy tin hiéu sb S6 TC:2
Khéa hoc: 2013 Nganh do tao: Cong nghé théng tin, Vién thong
Hinh thirc dao tao: Chinh quy Trinh d¢ dao tao: Pai hoc

Thei gian thi: 90 phut
Pé s6: 8

Céu 1 (1 diém): Néu biéu thitc dinh ngha va v& db thi minh hoa diy cira s§ Hamming ?

Ciu 2 (1 diém): Néu biéu thirc dinh nghia vé day xung don vi 8(n) va chimg minh véi moi day x(n) ta
luén 6 biéu thirc sau: x(n) = x(n)* 8(n) ? Két qua s& thay dbi nhu thé nio néu ta thay 5(n) bing day
8(n-2) ?

Ciu 3 (1diém): Cho hé théng dwoc mé ta theo so @ sau:
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Biét G4p tmg xung cta cdc hé thbng con 1a:
hy(n)=rect,(n); by (n)=8(n—=1)+25(n-2); h (n)={21}
Tim dép tmg xung A(n) ciia todn hé théng ?
Ciu 4 (2 diém):
a) Néu biéu thirc dinh nghia bién ddi Fourier (phd) cuia tin hiéu rdi rac va le‘iy vi du minh hoa?
. . |
b) Tinh va v& pho bién d6, pho pha cua tin hiéu: x(n) = (5)”.u(n)
Ciu 5 (2 diém): Néu nguyén tic cia thuat todn FFT phén theo tan s6 k khi cAn tinh DFT véi chidu dai N
12 ity thira ctia 27

Ciu 6 (3 diém): Hay thiét k& b6 loc s§ FIR thong thap pha tuyén tinh, ding cira sb Hanning v6i N =9,
tAn sb cit f, =1(kHz) vatin sb ldy mBu f, = 8(kHz).



